



## Isten türelmes

Az elmúlt vasárnap a magvetőről szóló példabeszédet olvastuk, amelyben négyféle talaj, az útszél, a köves föld, a bogáncsos talaj és a kiváló termőföld szemléltette, hogy az emberek milyen módon fogadják a krisztusi tanítást, és tudnak-e termést hozni.

A mai vasárnap ismét egy példabeszédet olvasunk az evangéliumban, amely hasonló témájú, de más a mondanivalója. Itt már nem csak a jó magról, hanem a gyomnövényről is szó van, illetve a vetésen kívül az aratásról is szó esik. Lényeges, hogy a jó magot és a gyomnövény magját nem ugyanaz a személy veti el a földbe. A jó mag a gazdától, a termőföld tulajdonosától, a rossz mag az ellenségtől származik. A jó mag elvetése nappal, a rossz magé este történik, s ez utóbbi tevékenységről kezdetben nincs tudomása a gazdának. A probléma csak később derül ki, akkor, amikor már kikel a növény és persze mellette a gyomnövény is. Ami ezután történik az ellentétes a mi elvárásainkkal



és elképzeléseinkkel. A gazda azt mondja, hogy nem kell azonnal kiszedni a konkolyt, erre majd csak az aratáskor fog sor kerülni. Azonnal azt mondjuk erre: De hiszen ezt senki nem így csinálja! Ennek így semmi értelme sincs! Nem szokás megvárni, hogy a gyom megnőjön és elszaporodjon! Így gondolkodunk mi. Így tennénk mi ebben a helyzetben, de megszokhattuk már, hogy Isten másként gondolkodik és cselekszik, nem az elvárásainknak megfelelően. Mi azonnal cselekednénk, rögtön megszüntetnénk a problémát, Isten

azonban türelmes, nem siet. Türelmé akkor tudjuk megérteni, ha emberekre vonatkoztatjuk a tanítást. Egy gyomnövényből ugyan soha nem lesz jófajta búza, ilyen bravúrra a természet nem képes, de abból az emberből, aki egy időre a gonosz befolyása, uralma alá kerül, még lehet jó ember, még megváltozhat az élete. És ezt a lehetőséget senki esetében nem lehet kizárni.

Isten azért türelmes, mert a változásra, a megtérésre vár. Isten türelméből megtanulhatjuk: Érdemes esélyt adni az embereknek, hogy megváltozzanak!

## Árnyékos és fényes

Ami konkolyról és a búzáról szóló példabeszédben megjelenik a krisztusi közösség, amelynek tagjai az életszentségre törekszenek.

Az Egyház tagjaiként olykor árnyékos, máskor fényes arcunkat mutatjuk a világ felé. Az egyik oldalról megtapasztaljuk a gyarlóságot, a bűnöket és az esendőséget, amelyek lehúznak bennünket, de a másik oldalról, Isten részéről bőszégesen részesülünk a kegyelemben, amely szüntelenül felemel bennünket. Közösségünkben emberi és isteni elemek egyaránt jelen vannak. Jézus hasonlata szerint mondhatjuk, hogy számos esetben konkoly keveredik a búza közé. Sem ennek a kettősségnek azonnali felszámolása, sem az ítélkezés nem a mi feladatunk.

## Adj nekünk bölcsességet!

Urunk, Jézus Krisztus! A te tanításod jó magként, tiszta búzáként hull a szívünkbe. Nem haszontalan gyomnövény, amit ki kellene irtani.

Miközben te az üdvösség tanításának jó magját vetted el szívünkbe, a sátán a hazugság, a megtévesztés magjait igyekszik belénk ültetni. Adj nekünk bölcsességet, hogy meg tudjuk különböztetni a jót és a rosszat! Adj nekünk okosságot, hogy ne essünk a gonosz lélek csapdájába, aki a rosszat jónak tünteti fel, és nem engedi, hogy a dolgok mélyén észrevegyük a rossz szándékot, a helytelen célt. Az örömhír, az üdvözítő üzenet a feltámadás örömeiben születik meg. Tanításodat akkor értjük meg és valósítjuk meg, ha meghalunk a bűnnek és új életre támadunk Istenben.

Évközi 16.

vasárnap

Bölcs 12,13,16-19

Róm 8,26-27

Mt 13,24-43

Hétfő

Mik 6,1-4,6-8

Mt 12,38-42

Kedd

Mik 7,14-15,18-20

Mt 12,46-50

Szerda, Szent

Mária Magdolna

2Kor 5,14-17

Jn 20,1,11-18

Csütörtök,

Szent Brigitta

Gal 2,19-20

Jn 15,1-8

Péntek

Jer 3,14-17

Mt 13,18-23

Szombat, Szent

Jakab apostol

2Kor 4,7-15

Mt 20,20-28

Évközi 17.

vasárnap

1Kir 3,5,7-12

Róm 8,28-30

Mt 13,44-52

# EGYHÁZKÖZSÉGÜNK HIRDETÉSEI

**2020. július 20 – július 26-ig**

## I. Szentmisék rendje a Szent József templomban

DÁTUM	ÓRA	A MISE SZÁNDÉKA
Július 20. hétfő	18.00	+ Magdolna és István, lányuk Magdolna és élő hozzátartozókért
Július 21. kedd	18.00	+ id. Molnár Pál
Július 22. szerda Szent Mária Magdolna	8.00	
Július 23. csütörtök	-	
Július 24. péntek Árpád-házi Szent Kinga szűz	18.00	A Miseszövetség tagjaiért
Július 25. szombat Évközi 17. vasárnap	18.00	+ Csapó család lelki üdvéért és élő családtagokért
Július 26. vasárnap Évközi 17. vasárnap	8.00	Kamilliánus család + és élő tagjaiért
Július 26. vasárnap Évközi 17. vasárnap	18.00	

2. A Xavéri Szent Ferenc kápolnában hétfőn 16.00 órakor és vasárnap 11.30-kor van szentmise. Ezen kívül imaalkalmak is vannak hétköznap, Szűcs Sándorné vezetésével.

3. Július 27-én, hétfőn 19.00 órától lesz a következő Bibliaóra a plébánián. Témánk a Mt6,1-4 olvasása és magyarázata. Szeretettel várom az érdeklődőket.

4. Köszönettel vesszük, ha a testvérek az önkéntes egyházi hozzájárulásukat befizetik vagy az egyházközségünk bankszámlájára utalják (69800133-10000836).

5. A hírlevélre fel lehet iratkozni a plébánia email címén: a [jezussziveplebaniaszolnok@gmail.com](mailto:jezussziveplebaniaszolnok@gmail.com) –ra .

6. Egyházközségünk honlapja: <http://szolnokjezussziveplebania.vaciegyszegye.hu/>;  
Kérem, hogy szíveskedjenek ezen az oldalon megnézni a heti miserendet és egyházközségünk híreit is. A honlap folyamatosan frissítésre kerül.

7. Július 26-án, vasárnap este a 6.00 órakor kezdődő szentmise gitár hangszerrel kísért lesz.